
令和５年度卒業時アンケート（保育科） 

４１名中２２名の回答が得られました 

 

カリキュラム・時間割等について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業・教員について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各部署の指導・対応について 
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自由度 豊富さ 組みやすさ 総合満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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授業満足度 アドバイザー制度 教員の就職指導 教員との接触度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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庶務会計課 教学課(教務関係) 教学課(学生関係) 教学課(就職関係) 図書館

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



施設・設備について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンパスライフについて（校内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンパスライフについて（校外） 
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講義室 図書館 パソコン教室 音楽室 図画工作室 総合満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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ランチルーム クラブハウス サークル活動活発度 学生間の交流度 駐車場 総合満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満
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周辺店舗の充実度 交通の便利さ 総合満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



授業時間以外に使う自学自習について（1 週間に合計して何時間勉強に費やしていますか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅学習を主にする場所 
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授業の予習や復習 ゼミや研究室での活動のための学習 資格取得のための学習

(ほぼ)しない １時間未満(１日15分くらい)

１時間以上～３時間未満(１日30分くらい) ３時間以上～５時間未満(１日45分くらい)

５時間以上～(１日60分以上)

9%

23％

68％

図書館 図書館前ホール 講義室 研究室 パソコン教室 自宅 その他


